

# 航母编队实际使用武器演习

## 多批次歼—15舰载战斗机挂载实弹



战机列阵。

新华社电 日前,中国海军组织实施了航母编队实际使用武器演习。

演习在渤海某海域展开,共动用辽宁舰等各型舰艇数十艘、飞机数十架,发射空空、空对舰和舰对空等各型导弹十余枚。演习中,辽宁舰与数艘驱

护舰组成编队,先后开展了建立侦察预警体系、空中拦截、对海突击和防空反导等课目演练,多批次歼—15舰载战斗机挂载实弹,飞赴演习海空域实施打击行动。

据海军参谋部训练局相关负责人介绍,这次演习是根据

航母试验和训练整体计划统一安排,目的是检验武器装备性能和部队训练水平。演习中,各参演要素高效协同,紧密配合,对预定目标实施了准确打击,达到了预期目的。

据悉,辽宁舰及其编队后续训练工作将根据进展情况确定。

## 云南省委原副书记仇和一审被判十四年六个月

新华社电 贵州省贵阳市中级人民法院15日公开宣判中共云南省委原常委、副书记仇和受贿案,对被告人仇和以受贿罪判处有期徒刑十四年六个月,并处没收个人财产人民币二百万元;对仇和受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2015年,被告人仇和利用其担任中共云南省委常委、昆明市委书记、中共云南省委副书记等职务上的便利及职权和地位形成的便利条件,为他人项目推进、

获取银行贷款、工作调整等事项上提供帮助,直接或通过身边工作人员非法收受、索取他人财物,共计折合人民币2433.98万元。

贵阳市中级人民法院认为,被告人仇和的行为构成受贿罪,且具有索贿情节,应依法惩处。鉴于仇和到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

## 黄兴国被罢免全国人大代表职务

新华社电 天津市第十六届人民代表大会常务委员会第三十二次会议15日通过决议,决定罢免黄兴国的第十二届全国人民代表大会代表职务,并报送全国人

民代表大会常务委员会备案、公告。

黄兴国,天津市委原代理书记、市长,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

## 大连急救中心为医护人员配望远镜遭质疑 医生不挂听诊器挂望远镜做啥

近日,有网友爆料,大连急救中心为每位一线医护人员配备了专业望远镜,但实际出诊中并没有用,质疑中心此举太过作秀。12月14日,记者电话采访了大连急救中心,医务科工作人员称,之所以为医生配备望远镜,是为了在各种突发事件中更好地保护医护人员自身安全。

### 爆料 急救中心人手一副千元望远镜

近日,有网友爆料称大连急救中心为每位医护人员配备了据称价值1490元的望远镜,但在实际工作中没有太大用处。有网友质疑,医生出诊是否真的需要望远镜。还有网友指出,所配望远镜网上售价仅两三百元,中心此举可能涉嫌做假账。

大连急救中心医生赵伟(化名)告诉记者,今年夏天大约六七月份的时候,中心突然发放了一批双筒望远镜,60多名一线医护人员人手一份。赵伟医生说,中心发放望远镜时曾宣称一副望远镜售价1000多块钱,但自己和同事上网查

询后,发现所配发的型号售价仅售两三百元。赵医生称,望远镜发到大家手里后就曾有人质疑医生出诊拿个望远镜做什么,中心当时答复称是为了应急用,“应急的话,每个分站配备一个到两个就可以了,为什么要每个人都配备呢?”

### 回应 买望远镜为保护医生自身安全

14日下午,记者电话联系了大连急救中心,急救中心医务科工作人员解释称,中心之所以为各位医生配备望远镜是为了更好地保护医护人员安全。工作人员介绍说,急救工作经常会遇到火灾、车祸等突发事件,此前也曾多次有媒体报道称,急救人员在高速公路实施救援时发生车祸,遭遇二次伤害。考虑到这种情况,中心专门为每位医

护人员配备了双筒望远镜。至于中心具体是什么时候购买并发放望远镜,所购望远镜价值多少,该名工作人员回应称自己不太清楚具体情况。

记者查询大连市急救中心官方微信发现,今年9月一篇名为《谋划专业发展 队伍展示品质》的文章配图中,领队的急救人员专门佩带了军绿色双筒望远镜。文中提

到,清单式的应急生活用品、救治药品、设备配备,所折射出的先进理念和实力获得了上级领导和专家的肯定。记者注意到,照片中仅有一名急救人员带了望远镜。

急救中心赵医生告诉记者,自己和同事拿到手的望远镜并不是照片中的款式,而是另一款黑色博冠超越款双筒望远镜,不具备红外功能,某电商售价仅205元。

### 声音 有医生称从来没用过

赵医生说,中心发放望远镜后自己和同事从来都没有用过,中心也没有下达过出诊必须要带望远镜的要求。大连急救中心另一名医生陈东(化名)说,“这个望远镜,我们也没想明白干什么用的。”陈医生称,单位购买的类似物品还有很多,都是低价进,高价报,“医生不

挂听诊器,挂望远镜干什么?”

据北京某急救中心工作人员李某介绍,自己在急救一线工作十几年,此前从来没有听说过有急救中心为医生配备望远镜的,自己在实际工作中也没有遇到过需要使用望远镜的情况。

北京市红十字会999急救中心

副院长田振彪说,红十字会急救中心目前还没有为医护人员配备望远镜。田院长介绍说,为了防止急救人员实施救援过程中遭遇二次伤害,中心会要求医护人员随身携带反光背心等自身防护设备保障自己的人身安全。

据《北京青年报》

## 今秋以来最严重雾霾来袭 北京等城市启动红色预警

新华社电 环境保护部15日发布,从12月16日起至21日,受不利气象条件影响,京津冀及周边地区将发生今年入秋以来最严重的一次重污染天气过程,可能出现重度至严重污染过程。根据预测信息,北京、天津、石家庄等23个城市应当启动红色预警,9个城市应当启动橙色预警。

环保部有关负责人表示,本次重污染过程影响范围广、持续时间长、污染程度重。北京、天津、石家庄、太原、德州、郑州等23个城市空气质量可能连续4天达到重度及以上污染,且可能出现2天以上的严重污染。开封、吕梁、济南等9个城市空气质量可能连续3天达到重度及以上污染,且可能出现1天严重污染。

中科院大气物理所研究员王自发说,今年冬天京津冀地区温度和湿度明显偏高,大气逆

温状况明显较重,不利于污染物扩散。不利气象条件、本地源排放影响和区域性传输叠加影响,使本次污染重、时间长。

环保部已向北京市、天津市、河北省、山西省、山东省、河南省人民政府发函,通报空气质量预测预报信息。15日中午,北京市已经发出通知,将于16日20时启动空气重污染红色预警。

据北京市教委网站消息,北京市教委启动空气重污染应急红色预警指令:小学、幼儿园、少年宫及校外教育机构停课。中学(含初、高中、中等职业学校)实施弹性教学方式。由区教委、学校根据所在区域空气质量灵活掌握,可采取三种弹性模式:一是学校不停文化课,缩短学生在校时间;二是学校实施半日制上课的模式;三是学校实施停课,可利用与邻近的周六或周日进行调休安排。